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Referitor la întrebarea/interpelarea dvs. privind “obținerea de informații ' 
actualizate cu privire la evoluția situației aprovizionării cu citostatice a secțiilor 
de Oncologie ale Spitalelor Județene de Urgență din țară”, vă comunicăm 
alăturat următoarele:

În ceea ce privește actul normativ pentru suspendarea livrărilor 
intracomunitare (exportul paralel), vă facem cunoscut că la data de 07.10.2019, 
la sediul Ministerului Sănătății a fost organizată ședința publică de dezbatere a 
proiectului de Ordin pentru aprobarea Listei cuprinzând denumirile comune 
internaționale și codurile anatomice-terapeutice-chimice corespunzătoare 
medicamentelor de care beneficiază asigurații în sistemul de asigurări sociale de 
sănătate și a unei măsuri pentru asigurarea acestora pe piața din România.

Decizia Ministerului Sănătății a fost luată în urma notificării venite din 
partea specialiștilor din cadrul Agenției Naționale a Medicamentului și a 
Dispozitivelor Medicale din România, instituția cu atribuții în monitorizarea și 
supravegherea pieței medicamentului, care au primit o serie de sesizări din 
partea pacienților și specialiștilor privind lipsa acestor medicamente necesare 
tratamentului pacienților cu cancer sau a celor care au făcut un transpalnt.

Documentul reglementează măsura de suspendare pentru o perioadă de 6 
luni a distribuției în afara teritoriului României pentru un număr limitat de 
medicamente (citostatice și imunosupresoare) cu risc crescut de discontinuitate 
în aprovizionare. Conform legislației UE, restricționarea comerțului paralel este 
permisă din motive de sănătate publică, atât timp cât măsura este justificată, 
rezonabilă și proporțională. Limitarea comerțului pe motive de sănătate publică 
este posibilă în temeiul art. 36 TFUE. Împreună cu noua conducere a
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Ministerului Sănătății se va analiza oportunitatea adoptării acestui act normativ 
astfel încât să poată produce efecte.

In plus, facem precizarea că în vederea creșterii accesibilității la 
medicamente, Ministerul Sănătății, cu consultarea comisiilor de specialitate, a 
elaborat o Listă de medicamente de interes strategic pentru România, multe 
dintre acestea regăsindu-se în Lista OMS de medicamente esențiale, a căror 
disponibilitate este îngreunată de cele mai multe ori, urmând a fi elaborat în cel 
mai scurt timp actul normativ de aprobare și implementare a noilor prevederi 
care ating aspecte noi de stabilire a prețului și asigurare a stocurilor.

Totodată, cu referire la modificarea legislației în ceea ce privește 
eliberarea autorizațiilor pentru nevoi speciale, menționăm că a fost elaborat 
proiectul de ordin pentru modificarea Ordinului ministrului sănătății nr. 
85/2014, urmând să fie analizată oportunitatea adoptării acestuia împreună cu 
noua conducere a Ministerului Sănătății.

Cu deosebită considerație,

Senatul României
Domnului senator Nicu Fălcoi
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